

社团法人广东同乡会举办敬老庆祝大会

【横滨讯】社团法人广东同乡会（陆焕鑫会长）于九月十七日中午，假座横滨中华街聘珍楼本店大宴会场援例举办了敬老庆祝大会。

席设该店三·四楼通顶宴会大厅，出席的人员包括长者会员九十九名及其家属等一共三三〇名，大家欢聚一堂，共庆敬老佳节。

朱铭江副会长司仪，陆焕鑫会长在开幕致辞中表示，我会会员当中约有三成人士年龄已超过古稀的长者，欣逢敬老佳节，祝福各位长老愈加康健。陆会长在致辞中还介绍了立足于自身经验的健康法，披露了进食胚芽和芝麻可以增进健康的讲话，吸引了广大与会者的兴趣。

会长致辞之后由广东要明鹤同乡会名誉会长夏东开领衔致祝酒辞，并拉开了宴会的序幕。

与会者们品尝了特为这天准备的广东家乡名菜。

在宴会中途，陆会长带领我会干部向每一桌敬酒，并向年逾七旬的长者会员分发祝愿长寿的「利是(=红包)。中国传统的中秋佳节即将在两周后来临，适逢佳节前夕，这天最后一道甜品乃为应节的蛋黄月饼，特受欢迎。

下午三点许，符顺和副会长致闭幕词，是日敬老庆祝大会的盛宴圆满结束。

社团法人广东同乡会从今年春天起由正副会长等人士组织了研究小组，并征求顾问公司的指点，着手研究改组成立「一般社团法人广东同乡会」事宜。迄今准备妥当，已于九月十五日向日本政府的管辖部门提交了申请文件。

如果审查顺利，估计可以在二〇一三年四月以后完成手续，届时「一般社团法人广东同乡会」将应运而生。